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Secció de Barcelona-Ciutat

Extracte de

Acta núm. 5

A  les 22 hores del dia 12  de setembre del 1934* 
es reuneix la Ju n ta  D irectiva de la Secció de B a r
celona-Ciutat del Collegi Oficial de M etges de C a
talunya, amb assistència deis D rs. Trcnchs, O live
ras, Bellido, Soler i D o p ff, Cornudella, V ilanova, 
TJoret i G il, V ives, A gustí, Condeminas, Cam bra, 
Danés, Guilera, i V ilardell, sota la Presidencia del 
Dr. Trenchs i Codoñes i actuant de Secretan  el 
doctor Joanquim  O liveras i Lagostera.

S 'excu sa  la 110 assistència deis D rs. Breton i 
Prim .

E s  llegida i aprovada Tacta de la sessió ordina
ria anterior corresponent a la celebrada el dia 8 
d ’agost proppassat.

E s  dona compte de la correspondencia de trám it.
E s  admés collegiat, previ exam en del seu expe- 

dient, el Dr. Jo sep  Crous i Illa.
Causen baixa de collegiats, pels motius que s ’ex- 

pressen, els senyors següents:
Per defunció: A d o lf Palom ar i de la T orre.—  

S ’acorda fe r  constar en acta el sentiment de la 
Corporació i traslladar a la seva fam ilia Texpres- 
sió del m és sentit condol.

Per trasll at : M anuel M artínez i H ernández, 
Caries T en a i Tena, i Antoni Cam brodi i A ldom a.

Són aprovades les factures següents: una dTm - 
prem ta R ápid a de ptes. 45, per material imprés ; 
una cTHispano-Olivetti de ptes. 30, per abona- 
ment anyal neteja m áquina d’escriure i una de 
Cas Azul de ptes. 50*55 per objectes d ’escriptori.

E ls  senyor Président dóna compte de qué fins 
a la data no ha via estât contestât per l ’H onorable 
senyor Conseller de Sanitat i A ssistència Social, la 
nostra com unicado del 10  d ’agost proppassat, en la 
qual reiteravem  la petició referent a qué volgués

les sessions

fer-nos conèixer la seva decisió en Tassumpte de 
la provisió de places de M etges de la Com issaria 
General d 'O rdre Public.

A  continuació, el m ateix senyor President dóna 
compte dels acords presos pels Conseils del Sindi- 
cat i del Collegi, sobre aquesta qüestiô i que foren 
en el sentit d ’expressar la contrarietat sentida p?l 
nostre estament en dit a fe r  i el seu desig unànim 
de què sigui asullat aquell Concurs-O posició per 
a procedir en eli i en tot altre que en el successili 
es convoqui, de conform itat amb les normes apro
vades per totes les entitats representatives de Tes
tament mèdie català, per considerar-les com a 
unica garantia de j usti cia i serietat per a la consta- 
taciô dels m èrits dels concursants.

T.a Ju n ta  es dona per assabentada.
E l S r. President, dóna compte de què després 

de les gestions realitzades pel S r. Secretari, amb 
motiu de la proposiciô presentada pel Dr. Conde
minas en la darrera  sessió, havia estât passada a 
la Com issiô d 'Interessos Professionals, pel sen es- 
tudi i inform e. V ist que Tesmentada Comissiô, 
inform a que devia traslladar-se a la Comissiô 
M ixta  de M etges i Em preses d ’A ssegurances d A c 
cidents de Catalunya, per considerar que és a qui 
pertoca entendre en aquella qüestiô, d ’acord amb 
aquesta proposta, el senyor President va p iovi- 
denciar complimentar-ho, pregant vulguessin po
sar el m àxim  interès procedint de conform itat amb 
cl que s'interessa en la proposiciô aprovada, per 
considerar que ha de redundar en benefici de Tes
tament mèdie interessai. Finalm ent, el senyor P re 
sident, com a membre que form a part de Tesmen- 
tada Com issiô M ixta, s ’o fere ix  a donar-hi tot el 
seu suport, per entendre que és de justicia. Per 
unanimitat s ’aprova i ratifica tot Tactuat. .

P assa  a tractar-se de Ta fer de taxaciô d'hono-


